

ЧЕТВЕРГ  
9 апреля 1942 г.  
№ 36 (1578)  
ЦЕНА 15 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского горкома ВКП(б) и горсовета депутатов трудящихся

## За первое место в предмайском соревновании

В дни великой отечественной войны, когда наша доблестная Красная Армия, героически борющаяся на полях сражений с немецким фашизмом, наносит врагу сокрушительные удары, огромна роль нашей военной промышленности. Она должна снабжать фронт всем необходимым, давать как можно больше танков, снарядов, пушек, пулеметов, самолетов, минометов, патронов, с каждым днем увеличивая выпуск продукции.

Хорошая бесперебойная работа наших фабрик и заводов, непосредственно работающих на оборону нашей родины, всецело зависит от угольной промышленности и, чем больше мы дадим тонн доброкачественного угля, тем больше у нас будет пушек, пулеметов, танков, самолетов, снарядов, патронов. Таким образом, каждая тонна угля, выданная сверх плана приближает час гибели врага. Памятую это, горняки нашего рудника, включившись в предмайское социалистическое соревнование, набирают темпы в работе, выполняют и перевыполняют свои задания. Знатные крепильщики отец и сын Симовичи, взявшие на себя обязательства давать не менее 200 процентов ежесменно, как система, дают их. Забойщик шахты № 1—2 т. Ануфриев свое дневное задание выполняет на 300 процентов, тт. Семыгин и Зеленин — на 200 процентов. Забойщик шахты № 3 т. Тузовский в дни войны работает за троих, а в предмайском социалистическом соревновании норму выполняет на 403 процента. Особенно хорошо работает третий участок на шахте № 3, где начальником т. Боровиков.

Правильная организация труда, хорошо поставленная агитационно-массовая работа, своевременное устранение всех неполадок в работе, правильное ведение горных работ — залог успешной работы т. Боровикова. Участок № 3 держит шахтовое переходящее красное знамя в предмайском социалистическом соревновании.

Не плохо работает участок № 2 на шахте № 5 (начальник участка т. Чуланов). Участок № 3 на шахте Капитальная, где начальником т. Козловский, мартовский план перевыполнил и в апреле месяце также работает с перевыполнением. Участок № 1 (начальник участка т. Киселев) также работает хорошо.

Коллектив участка № 2 (начальник тов. Ефременко) на шахте № 1—2 мартовский план по угледобыче выполнил на 230

процентов.

Эти замечательные стахановцы военного времени, не зная усталости, работая не покладая рук за двоих и троих, повсюду своим самоотверженным трудом куют победу над врагом.

Все участки нашего рудника вступили в предмайское социалистическое соревнование, все взяли на себя ряд конкретных обязательств, но не все они работают хорошо. Ряд участков нашего рудника до сих пор не выполняют плана по угледобыче. Особен но плохо работает участок № 2 (шахта Капитальная), где начальником т. Ожигов. Он как система не выполняет производственный план.

Причины невыполнения плана угледобычи всецело зависят от плохого руководства участком. Начальник участка и его помощник не занимались как следует организацией труда, не создавали условий в работе стахановцам. В результате квалифицированные забойщики использовались на посторонних вспомогательных работах, которые по существу не направлены на выполнение плана угледобычи. Таких примеров можно привести не мало. Из-за плохой работы ряда участков нашего рудника трест в целом в предмайском социалистическом соревновании работает плохо. Нужно помнить, что нет и не может быть обективных причин, от которых зависит не выполнение плана. Хорошо работать, выполнять и перевыполнять государственное задание зависит

цело от людей, от рук мастерства шахт, участков, правильной организации труда, от хорошо наложенной агитационно-массовой работы, от сознания полной ответственности руководителями, которую они несут перед родиной. Работать плохо — значит не участвовать в великой отечественной войне, которую навязал нам фашизм, ибо каждый знает, что приближение победы над врагом зависит не только от успехов нашей доблестной Красной Армии, но и от всего тыла, от его поддержки.

Необходимо сейчас всем по-боевому взяться за выполнение обязательств, взятых в предмайском социалистическом соревновании, путем правильной постановки большевистской агитации добиться того, чтобы каждый рабочий работал за двоих, за троих. Каждая шахта, смена, участок, бригада должны стремиться в предмайском социалистическом соревновании занять первое место по руднику.

## ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### СТАЛИ НА ФРОНТОВУЮ ВАХТУ

Заслушав обращение коллектива энзского завода Новосибирской области ко всем рабочим, работницам, служащим и инженерно-техническим работникам Новосибирской области, мы, коллектив трудящихся завода, где директором т. Штокберг, обязуемся закрепить достигнутые темпы высокой стахановской работы в первом квартале и в марте месяце.

Коллектив нашего завода, включившийся в предмайское социалистическое соревнование, обязуется добиться того, чтобы не было ни одного рабочего, где бы он ни работал, ни одного цеха не выполняющих технических норм. Этого требует от нас родина, требует фронт, а невыполнение плана фронтовой про-

дукции — есть преступление перед народом.

В ответ на обращение коллектива энзского завода, мы становимся на предмайскую фронтовую вахту и обязуемся встретить международный праздник 1-го Мая в шеренге передовых предприятий нашего города.

Призывают трудящихся заводов и шахт Киселевска стать на фронтовую предмайскую вахту.

Да здравствует Великая, Героическая Красная Армия!

Да здравствует товарищ Сталин! По поручению общего собрания подписали:

Жердев, Назарько, Леляков, Зайдев, Ори.

### Бригаде т. Хворова вручено переходящее Красное знамя

Шумно и оживленно в раскомандировке шахты № 3. Сегодня подводятся итоги первомайского социалистического соревнования за март. Переходящее Красное знамя передано третьему участку (начальник т. Боровиков).

Рекордно работала скользкая бригада проходчиков этого участка. При плане в 100 погонных метров они прошли 160. Брига-

дир скоростников т. Хворов заверил собравшихся, что достигнутые успехи проходчики закрепят и будут стараться, чтобы их участок никому не уступил Красного знамени.

Красное знамя передано третьему участку (начальник т. Боровиков). От имени рабочих бригады т. Хворов призвал коллектив участка повысить производительность труда. В ответном слове забойщик т. Тузовский, принявший вызов скоростников, за-

верил, что Красное знамя будет завоевано седьмым участком.

Бригаде т. Хворова за шахановскую работу шахтоуправление объявило благодарность. В приказе заведующий шахтой тов. Одноволов обязал своего помощника лично следить за условиями работы и улучшением бытового обслуживания бригады.

С. Мительман.

### НЕ ЖАЛЕЕМ СИЛ ДЛЯ РАЗГРОМА ВРАГА

Наш завод за 36 часов выполнил 30 процентов месячного плана. Эта блестящая победа не случайна. Весь секрет заключается в высоком производственном подъеме коллектива, который не жалея своих сил делает все, что от него зависит для быстрейшего разгрома врага.

Большое значение для повышения производительности труда имеет рационализация производства. Токарь т. Назарько изменив конструкцию гайки, закрепляющей деталь, не тратит

времени на остановку станка при укреплении новой детали для обработки. Это дает возможность т. Назарько взять на себя обязательства выполнить на 560 процентов.

Правильная организация труда сменным мастером — большая его заслуга. Хороший организатор — мастер т. Будкин, принимая смену внимательно осматривает агрегаты, инструмент и, основываясь на этом, умело расставливает рабочую силу, обеспечивая рабочего необходимым материалом.

Алфимов. секретарь партбюро завода.

### Фронт требует — дадим!

Выполнить план добычи и погрузки угля — это значит выполнить фронтовой заказ.

По-боевому борются за погрузку железнодорожники станции Акчурла и Калзагай, Дежурный по станции Калзагай т. Васильев и его смена систематически перевыполняют план погрузки.

Как он добивается этого? Тов. Васильев хороший агитатор и организатор. Перед вступлением на работу он получает план и тщательно продумывает его. После чего идет к рабочим, читает боевые эпизоды отечественной войны и призывает выполнить план погрузки так, как сражаются на фронте наши герои-

ские бойцы. На этот призыв откликаются все рабочие. Составитель т. Уваркин, сцепщик т. Власов, машинист т. Лапшин — вся

смена в едином стремлении включается в новое соревнование.

Недавно три состава порожняка были своевременно обработаны и доставлены на фронт погрузки. Было сделано три вывозки, сформировано два груженых состава. Так пламенная большевистская агитация претворяется в патриотическое дело.

Прибывший порожняк не уходит из поля зрения политруков. Политрук т. Грецкин организует встречу порожняка, его обработку, едет с ним на шахту, моби-

лизует там рабочих на ускоренную погрузку и вагоны загружаются своеевременно.

Правильная и умелая установка агитационной работы мобилизует рабочих на выполнение фронтовых заданий, повышает производительность труда. Участвуя на трудовом фронте в разгроме врага, железнодорожники в предмайском социалистическом соревновании обязались отдать все силы на выполнение государственного плана погрузки угля.

П. Казаков, инструктор Беловского политотдела.

